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Φθιώτιδος Νικόλαος: Όλοι να προστατεύσουμε 
την ανθρώπινη ζωή! Διαδώστε το!
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Αγαπητοί μου αδελφοί.

Οι δυσάρεστες εκπλήξεις που παρουσιάζει το σύστημα της Νέας Εποχής είναι απανωτές και τόσο 
ανησυχητικές, ώστε να διερωτώμεθα, που βαδίζομε και που θα φθάσωμε.

Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο έχει ήδη έτοιμη πρόταση χρηματοδοτήσεως ενός 
προγράμματος τεχνολογικής έρευνας σε ανθρώπινα έμβρυα. Θα χρησιμοποιεί 
δηλαδή ανθρώπινα έμβρυα σε πειράματα για την επίτευξη άλλων σκοπών, όπως 
λένε οι υποστηρικτές της ιδέας αυτής, ωφέλιμων για τον άνθρωπο. Θα θυσιάζεται 
η ζωή, θα γίνεται πειραματόζωο το έμβρυο χάριν δήθεν της επιστήμης.

Οι Χριστιανοί της Ευρώπης δεν είναι δυνατόν να μείνουν απαθείς στην νέα αυτή 
γενοκτονία. Δημιουργήθηκε μία κίνηση –πρωτοβουλία με την ονομασία «Ένας από 
εμάς» (One of us) με σκοπό να ακυρωθεί από το Ευρωπαικό Κοινοβούλιο η 
νομιμοποίηση χρηματοδοτήσεως δι’ ευρωπαϊκών κονδυλίων της έρευνας αυτής, η 
οποία επαναλαμβάνομε θα χρησιμοποιεί ανθρώπινα έμβρυα.

Για εμάς τους Ορθοδόξους Χριστιανούς η ζωή και η προσωπικότητα κάθε 
ανθρώπου είναι ιερή, διότι στο πρόσωπο κάθε συνανθρώπου μας υπάρχει ο Κύριός 
μας Ιησούς Χριστός. Σύμφωνα με την διδασκαλία των Πάτέρων της Εκκλησίας 
μας, ο άνθρωπος αρχίζει να υπάρχει επί γης από την στιγμή της συλλήψεώς του.

Η ως άνω απόφαση θα οδηγήσει μοιραία, να γίνει το έμβρυο πειραματόζωο και 
αντικείμενο εμπορικής εκμεταλλεύσεως στο όνομα δήθεν της επιστήμης. Κάθε 
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ενέργεια υποστηρίξεως της αποφάσεως αυτής θα πρέπει να αποκλειστεί από την  
χρηματοδότηση δια τεραστίων χρηματικών ποσών, που επισήμως δεν αποβλέπουν 
μόνο στην έρευνα, αλλά και σε εκτρώσεις βάσει Ευρωπαϊκού προγράμματος σε 
Αφρικανικές και άλλες χώρες του κόσμου.

Σύμφωνα με την Συνθήκη της Λισαβόνας υπάρχει η δυνατότητα στους Ευρωπαίους 
πολίτες να παρεμβαίνουν στην διαδικασία λήψεως αποφάσεων, εφ’όσον 
συγκεντρώσουν ένα απαιτούμενο αριθμό υπογραφών αναλόγως με τον πληθυσμό 
κάθε κράτους – μέλους της Ε.Ε. Η χώρα μας πρέπει να συγκεντρώσει τουλάχιστον 
16.500 υπογραφές μέχρι την 1η Νοεμβρίου.

Με αίσθημα λοιπόν ευθύνης και με σεβασμό στο δικαίωμα της ανθρώπινης ζωής, 
αλλά και στην ακεραιότητα κάθε ανθρωπίνης υπάρξεως από την σύλληψη της, σας 
προτρέπουμε να συμμετάσχετε ενεργά και να μη μείνετε αμέτοχοι στην 
πρωτοβουλία αυτή.

Σύμφωνα με απόφαση της Ιεράς Συνόδου στην προσπάθεια αυτή θα συμμετάσχουν 
όλες οι Μητροπόλεις της Εκκλησίας της Ελλάδος. Παρακαλώ λοιπόν να 
κινητοποιηθούμε όλοι και να αποτρέψωμε τα σχέδια της απάνθρωπης αυτής 
τεχνολογικής έρευνας, που σφαγιάζει έμβρυα.

Η Ιερά Μητρόπολης μας θέλοντας να υποστηρίξει την προσπάθεια αυτή έχει 
αναρτήσει στην ιστοσελίδα της (www.imfth.gr) τήν σχετική παραπομπή (
www.oneofus.eu/el) , ώστε να διευκολύνει όλους όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν 
ακολουθώντας τις οδηγίες και υπογράφοντας.

Όσοι δεν έχουν πρόσβαση στο διαδίκτυο η μπορούν να προσέρχονται από 9-1 μ.μ. 
στο Πνευματικό Διοικητικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως και να απευθύνονται 
στην Βιβλιοθήκη, που βρίσκεται στο ισόγειό του κτιρίου. Εκεί η υπάλληλος κα. 
Ελένη Κωσταρά θα τους βοηθήσει να υπογράψουν ηλεκτρονικά.

Τι έχουμε ακόμη να ακούσωμε δεν ημπορούμε να προβλέψωμε. Εμείς ας μείνωμε 
εδραίοι και αμετακίνητοι στις αρχές του Ευαγγελίου και στη ζωή της Εκκλησίας 
μας.
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